

el rango de temperaturas del agua afecta la MLDT. Si se usa una cantidad grande,  estará más alejada de  y se necesitará menos superficie a resultas de una mayor MLDT. Aun cuando esto reducirá la inversión inicial y los cargos fijos, puesto que la depreciación y mantenimiento será también menor, los costos de operación aumentarán debido a la mayor cantidad de agua.





















COSTO DEL INTERCAMBIADOR ANUALMENTE
 = (costo de agua/lb) (lb/h) (horas anuales) + (cargos fijos anuales/) ()

Q = wc ( - ) = UA (MLDT)

Sustituyendo:

w =  Q = / [c ( - ) = UA (MLDT)]

Superficie:

 
A = Q / U (MLDT)
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· Θ = Horas de operación anuales 
·  = costo del agua  / lb
· [bookmark: _GoBack] = cargos fijos anuales  /  
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